

15122520351

18302251709

13602192308

18302251709

15122520351

18302251709

18302251709

13602192308

18302251709

15122520351

13602192308

18302251709

爱相约家政服务公司提供 服务:24小时住家保姆, 白班保姆、月嫂、育婴师小 时工、给需要的顾客提供 专业的家政人员。 13602192308程姐 低端价格 高端服务

奔波30个小时拨打98个电话,北辰区普东街工作人员热心帮助退伍老兵

失踪25年的档案,找到了

本报记者 刘畅

"真的太感谢你们了!"近日,83 岁的退伍老兵高振国带着锦旗来到北 辰区普东街道办事处,感谢工作人员 仅用30个小时就帮他找回了失踪25 年的个人档案。

单位破产档案失踪

"我这个事在心里压了很久,想跟 你们说说,你们帮我看看应该怎么办 啊?"7月3日上午8时,高振国来到北 辰区普东街道办事处,向工作人员吐 露了埋藏已久的困扰。

高振国于1960年入伍,但因为档 案失踪无法进行退役军人身份认证, 也无法办理退役军人优待证。老人的 档案为何会失踪呢?据了解,高振国 退休前的单位历经多次变更、整合后 已经破产,直属上级管理单位也均已 撤销,档案存放信息无从查找。这几 年,高振国到各部门查找均无果,而了 解相关情况的老同事、老职工也都年 事已高或离开人世,老人的档案如石 沉大海,谁也不知道在哪里。

为了帮助老人解决问题,普东街 综合治理中心工作人员王然立即联系 街道退役军人服务站。服务站虽然也 很想帮老人解决问题,但根据政策要 求,没有档案确实无法办理退役军人 证件。对于这样的结果,高振国表示 能够理解,随后便失落地离开了。"我 当时就下定决心,无论多难也得帮老 爷子找回档案。"看着老人离去的背 影,同样是退役军人的王然暗下决心。

大海捞针终获线索

老人的档案已经失踪25年,寻找 起来谈何容易?毫无头绪的王然整理 思路后,从老人原居住地和单位所在 地的街道办事处开始找起,再到网上 查询企业信息、打114查询可能涉及 企业的电话,逐一打电话咨询。"不知 道,我们这没有这个人""不知道,不了 解""不好意思,查无此人,也没有这个 单位"……一次次查询无果、一次次碰 壁,但这都没有动摇王然的决心。他 又先后联系河北区、南开区、红桥区等 地所有能存档案的单位及主管部门查

功夫不负有心人,在拨打到第97 个电话时,王然得到一条线索。他辗 转联系到一家经过数次改制后已经更 名的企业,又通过该企业人力部门了 解到,高振国原单位破产后公司职工 档案没有纳入档案管理部门存档,因 此从正常档案渠道肯定查不到老人档 案的下落。"大姐,您再帮忙查查有没 有其他相关信息吧,我是普东街的工 作人员,这是最后唯一有用的线索了, 这个线索再断了,就真是大海捞针 "王然没有放弃。"我再查查,不过 时间太长了。"随后,电话另一端陷入

"找到啦!我们找到一个高振国 原单位留守人员卞师傅的联系方式, 您试试吧!"十几分钟后,电话那端的 回复让王然惊喜万分。他迫不及待地 拨通了卞师傅的电话,令人兴奋的是, 卞师傅不仅记得高振国,还知道档案 的事。

失踪档案重见天日

王然从卞师傅那里得知,高振国 的档案存放在静海区某厂房内,热心 的卞师傅表示愿意和王然共同去厂里 寻找档案。

7月4日8时30分,王然、卞师傅 一行四人开车前往静海区,最终在 该厂区一间空置房屋角落的编织袋里 找到了高振国的档案。回到街办事 处,经退役军人服务站审核,最终确认 老人已经符合办理退役军人证件要 求。当日15时,高振国来到街道办事 处,看到自己失踪25年的档案,老人 的眼角泛起泪花。

"从档案里得知,老人年轻时是一 名炮兵,曾多次获得嘉奖。"王然说,他 也没想到仅用30个小时就把档案交 到老人手里,能帮老人找到档案,他也 特别高兴,"争取在建军节之前把退役 军人证交到老人手上,让老人彻底了 却压在心里这么多年的心事。



身边圆梦 365

市文明办 今晚报 主办

在家门口品尝 特色民族美食

近日,滨海新区塘沽街 道紫云园社区联合塘沽街道 社工站推出美食节活动,现 场制作的炙烤羊肉串、手抓 饭、奶茶、烤包子、紫菜包饭、 五色米饭、酥油茶等数十种 特色民族美食,让辖区各族 群众和周边居民大饱口福。

本报记者 高莹辉摄



街道联合社工服务中心开展青少年自护教育

暑期安全"第一课"安全防范"不放假"

本报讯(记者何欣)昨日,宝坻区 周良街道社工站联合宝坻区宝青社会 工作服务中心在9个社区、村庄同步 开展"青春自护,有你有我"青少年暑 期安全自护教育活动。

"独自一人在家,要锁好院门、防 盗门……""外出时要征得家长同意, 并将自己的行程和大致返回时间明确 告诉家长……"在周良街道各社区、村 庄新时代文明实践站,宝青社工和志 愿者通过主题讲座、急救培训、知识竞 答、手抄报绘画、自救演练等形式,面

向青少年开展防溺水、防诈骗、防性 侵、防拐卖、防火、防触电、防网络沉迷 等宣传教育,提高青少年的安全意识 和自救自护能力。"这次活动很有意 义,不仅内容丰富,而且通过模拟演练 等方式提高了活动的参与性,在寓教 于乐中强化了孩子们的自护意识和自 护能力。"家长王女士说。

"社工站将继续围绕青少年实际 需求,持续开展青少年自护教育系列 活动,进一步扩大自护教育覆盖面,为 青少年成长发展创造更优环境,用实

际行动全力护航青少年健康成长。"周 良街道社工站负责人刘秋爽表示。



暑期安全自护教育活动现场。何欣摄

大学生志愿者进社区开展普法宣传

防范养老诈骗 青春与法同行

本报讯(记者李倩)昨日,和平区南营 门街道世昌里社区联合天津商业大学法学 院开展"防范养老诈骗 青春与法同行"普 法宣传进社区活动。

活动中,大学生普法志愿者自编、自 导、自演了普法情景剧《骗的就是你》,生动 形象地解释如何防范养老诈骗,帮助大家 提高防范意识。随后,大学生普法宣传员 将法治宣传资料、防诈骗法律知识手册送 到居民手中,充分运用自己所学的法律知 识,结合防诈骗典型案例,详细阐释电信网 络诈骗的常见手段以及防范方法。大学生 志愿者还针对群众咨询的法律问题,一对 一给予耐心解答,引导大家依法维护自身 合法权益,营造了浓厚的法治氛围。





私家车违停占路



本报讯(记者何欣)昨日热心市民靳先 生拨打本报热线电话反映,西青区昌凌路 地铁站门前私家车乱停影响通行,希望交 管部门加强治理。

记者来到现场看到,在雅乐道北侧距 昌凌路100米左右的昌凌路地铁站C口门 前,非机动车道上一字排开停放着20多辆 私家车。由于私家车占路阻挡,一些非机 动车只能绕行机动车道。住在附近悦雅国 际小区的李先生告诉记者,每天早上都有 一些需要换乘地铁的私家车主把车随意停 放在非机动车道上,导致道路通行不畅。

记者将上述情况反映给公安西青分局 交警支队,工作人员表示将派属地交警大 队到现场调查取证,对发现的违停行为及 时处理。何欣摄 (奖靳先生信息费30元)

彩钢板围挡倾斜



本报讯(记者刘畅)昨日有市民拨打本 报热线电话反映,河东区新阔路华庆里小 区一侧部分绿地围挡变形倾斜,存在安全

记者在现场看到,华庆里小区侧门外 的绿地边有10余块彩钢板围挡,其中3块 彩钢板变形后向道路一侧倾斜。此时路边 停着几辆汽车,彩钢板一旦倾倒就会砸到 车辆。据附近居民介绍,围挡是相关单位 为了防止有人向绿地内随意倾倒垃圾所设

记者就此情况联系12345政务服务便 民热线,工作人员表示会联系相关责任部门 进行处理。 刘畅摄(奖葛先生信息费30元)